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    I v závěru funkčního 
období měli před sebou 
dnešičtí zastupitelé řadu 
úkolů. Nejprve vyslechli 
podrobnou zprávu o čin-
nosti rady v mezidobí. 
V řešení je stále komuni-
kace od návsi směrem na 
Přeštice (zatím bez 
kolaudace, pouze v proza-
tímním užívání). Hotova je 
i druhá část směrem na 
Chlumčany. Potíže jsou 
spíše s opravami místních 
komunikací, kde na 
vyhlášená výběrová řízení 
buď reaguje minimum 
firem, nebo žádná. Dále se 
rada zabývala přípravou 
říjnových voleb. Důležitým 
bodem, kolem kterého se 
rozpoutala dlouhá vášnivá 
diskuze, je směna pozemků 
mezi obcí Dnešice 
a Halter Valley. Návrh byl 
hodně pozměněn a předán 
protistraně. Po tříletých 
peripetiích byl schválen 
územní plán obce. Dlouhá 
doba byla způsobena 
zvláště hodně pomalým 
jednáním ze strany vyšších 
správních orgánů, které 
lhůty neplnily, ač na 
protistraně jejich dodržo-
vání vyžadovaly. Dalším 
z bodů bylo i schválení 
úprav rozpočtu.  

         Na přelomu června a července v italském 
Piancardatu zkompletovala svoji sbírku medailí  
a stala se mistryní Evropy. Ale její cesta za 
úspěchem nebyla vůbec jednoduchá. Ve středu 
dopoledne se zúčastnila vlastní promoce v Plzni po 
dokončení bakalářského studia na Právnické 
fakultě. Díky prarodičům a kamarádovi Fandovi 
ještě týž den v odpoledních hodinách vystupovala  
z letadla v Římě, kde již čekal její otec a dovezl ji na 
místo. Taková byla cesta za zlatou medailí dnešické 
Michaely Štenglové. 
    Střelba se skládá ze dvou částí: kulové a brokové 
střelby, maximální počet bodů je 800. V brokové 
části se střílí čtyři části po sto bodech – dvakrát 
Compak sporting parkúr, dvakrát univerzální trap. 
V kulové části nejprve dvacet ran na pevné terče 
(srnec, liška, kamzík a divoké prase), dalších dvacet 
ran na tři statické terče (srnec, liška a kamzík). 
Vrcholem je střelba na jeden pohyblivý terč (divoké 
prase) na vzdálenost 50 metrů. Ta je považována za 
nejobtížnější část závodů, na tomto stanovišti se 
téměř vždy rozhoduje o finálním pořadí. 
      "To se také potvrdilo," vzpomíná Michaela," 
během závodu se o průběžný nástřel nezajímám, je to 
kvůli psychice a soustředění. Při zpětném dohledání 
se ukázalo, že jsem stále trochu doháněla a o vítězství 
rozhodla až poslední den. Už po prvých ranách jsem 
se cítila dobře a vydrželo to celé tři dny." 
       Michaela nastřílela 750 z osmi set možných, tak 
utvořila rekord Mistrovství Evropy (druhá Finka 
Lainenová (741), třetí s velkým odstupem Němka 
Liebeltová (659). 
 „Prvotní informaci jsem nevěřila. Teprve oficiální 
výsledková listina mě přesvědčila. Byly to náročné, 
ale krásné tři dny. A to ještě jsem díky bolestem  
v zápěstí střílela s ortézou." 
      Úsilí Michaely po dobrých výsledcích ještě 
umocňuje fakt, že tréninky střelby musela skloubit se 
školou. "Vyzní to divně, ale trénink jsem pod 
"náporem" končící školy trochu šidila. 

Něco nahradí tzv. ,,suchý trénink", to je manipu-
lace se zbraní bez nábojů, ten pomáhá 
zlepšovat techniku v kulovnici a také pohyby 
s brokovnicí. Výhodou je, že jakmile začne 
sezona, skoro každý víkend jezdíme s otcem na 
závody po celé ČR, často i do zahraničí. 
Doháním tak objem vystřelených nábojů. 
Nejvíce "trénuji" vlastně na akcích, které 
pořádá můj domovský klub Cinderella Dnešice. 
Díky tomu si mohu vystřelit i mimo vrcholové 
závody. Zhruba za rok vystřílím 8000 
brokových a 1000 kulových, nepočítaje malo-
rážkové a vzduchovkové náboje. Zajistit takový 
objem patron je velice náročné. V tomto směru 
mi pomáhá hlavně otec, střelecký klub Cinde-
rella Dnešice a v neposlední radě i Plzeňský 
kraj, kterým bych tímto chtěla poděkovat." 
    Samozřejmě nemohla chybět otázka na další 
cíle - "V lovecké kombinované střelbě je to 
vrchol.  Dalším cílem je vybojovat nějaký úspěch 
v sólových brokových závodech, kde jsem se 
letos účastnila mistrovství světa a skončila 
jedenáctá." 

MISTRYNĚ EVROPY JE ZE DNEŠIC
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Teplovod v Černotíně??
Na toto téma se uskutečnila informativní 

schůzka obyvatel Černotína koncem ledna 
v  Matuškovně za  účasti zástupců vedení 
obce - starosty, člena rady a v jedné osobě 
zastupitele a ředitele společnosti Dnešická 
zemědělská a.s.. Právě tato společnost jako 
významný ekonomický subjekt a vlastník 
„bioplynky“ v Černotíně přišla s návrhem 
zavedení teplovodu z  přebytkového tepla 
do domácností obyvatel Černotína. Celou 
situaci v  přípravě tohoto projektu a  jeho 
podmínkách úspěšné realizace osvětlil 
sám ředitel Dnešické zemědělské. Na  do-
plnění informací k  samotnému provede-
ní vystoupil též starosta obce. Věnoval se 
především zásadním problémům, které 
jednotliví obyvatelé musí brát v  potaz - 
stav dosavadního charakteru vytápění 
domácností, nákladům na  akci prvotním 
a následným, které čekají jednotlivé obča-
ny., na vzniklé havarijní situace a životnost 
bioplynky nebo na úroveň dosaženého tep-
la v domácnostech.

V  diskuzi projevili občané zájem pře-
devším o otázky nákladovosti akce a  je-
jich podílu na  financování, na  účinnost 
v zimním období a provedení vedení tep-
lovodu do  jednotlivých objektů. Velmi 
emotivně byla diskutována otázka podílu 
obce na této akci, kde vyjádřením starosty 
bylo odmítnuto převzít celou akci na bedra 
obce včetně navržení, aby obec vzala k fi-
nancování akce úvěr či odpovědnost jako 
vlastníka na vedení teplovodu a jeho údrž-
by včetně oprav. Jak zdůraznil starosta 
včetně ředitele DZ a.s. je nutné věci připra-
vit majetko-právně a  předložit zastupitel-
stvu obce a především provést energetický 

Pro lepší život
Na  základě námětu z  jednání zastupi-

telstva obce uspořádal starosta v polovině 
ledna setkání zástupců organizací, klubů 
a  spolků. Z  pozvaných se omluvil pouze 
Sokol Dnešice. Hlavní myšlenka setkání, 
tak jak uvedl starosta, byla vzájemná sou-
činnost a podpora rozvoje našeho kultur-
ně-sportovního života obcí. Po skončeném 
hodnocení činnosti organizací loňského 
roku a plánovaných pro letošní se přítomní 
zaměřili na podíl svých členů při organi-
zování jak obecních, tak spolkových akcí. 
Důraz byl dán např. na účast členů jednot-
livých sdružení na  veřejných zasedáních 
zastupitelstva, na  vzájemnou podporu 
v  návštěvnosti na  jednotlivých akcích or-
ganizací a jejich vzájemné součinnosti. Vý-
znamná byla informace o  práci s  mladou 
generací jako nástupců vedení a existence 
našich společenských organizací, sdružení 
a  spolků. Práce s  dětmi je na  velmi dob-
ré úrovni pouze v  SDH Dnešice, AVZO 
Dnešice, částečně KVZ a  Spolku Černo-
tín. Nedaří se v  jedné z  našich největších 
organizací, Sokol Dnešice. Zde byla při-
pomenuta role rodiny při směřování dětí 
do  těchto aktivit. Všem přítomným obec 
nabídla pro rozvoj činnosti jejich organi-
zací jak finanční, tak pokud bude možno 
materiální pomoc včetně využívání naše-
ho kulturního zařízení „Brklovna“ a  pří-
rodního areálu „Pod Kaštany“. Závěrem 
místostarosta informoval přítomné o pří-
pravě „Plánu strategického rozvoje obce 
Dnešice a  Černotín na  roky 2019 - 2025“ 
a  plánovaných akcích obce při opravách 
místních komunikací a přípravě kanaliza-
ce v Černotíně. Z řad přítomných v diskuzi 
zazněla jedna závažná připomínka k niče-
ní životního prostředí v lokalitě na střelni-
ci a dále lesích Šmikousy směrem k bioply-
nu a pozemkům skautů. Dochází zde k tzv. 
„rajtování“ motokrosařů na  čtyřkolkách. 
Na tuto skutečnost počítá obec s využitím 
Policie ČR. 

Vážení spoluobčané, 
obec Dnešice Vám tímto nabízí jednoduchý a pohodlný způsob získávání důležitých 
informací o dění v obci. Ve snaze zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili 
provoz  SMS Infokanálu obce, který umožňuje zasílání důležitých informací na za-
registrovaná čísla Vašich mobilních telefonů v krátkých textových zprávách (SMS), 
popřípadě emailů
Můžete dostávat včasné informace v krizových situacích a to o:
- plánovaných odstávkách vody, vzniklých haváriích a stavu jejich řešení
- plánovaných přerušeních dodávek elektrické energie, popř. plynu
- uzavírkách místních komunikací
- termínech mimořádných svozů odpadu
- konání kulturních a společenských akcí
- mimořádných změnách v provozní době OÚ
a další užitečné informace spojené se životem v obci

Podrobné informace o registraci naleznete na webových stránkách obce, na ofici-
álních informačních vývěskách obecního úřadu.

audit, který ukáže, zda je možno získat 
podporu na akci v dotačních programech. 
A  zda je akce vůbec reálná. Jako prioritu 
pro Černotín starosta zdůraznil realizaci 
akce „kanalizace“ v  předpokládaném ná-
kladu cca 20 - 25 mil. Kč.

Setkání se neobešlo bez zcela „bezzubé-
kritiky“, kritiky bez uvedení faktů a argu-
mentů na adresu existence obecního úřadu 
ve smyslu - Dnešice mají vše, pro Černotín 
se nic nedělá, nebo Dnešice žijí z  našich 
lesů, apod. Na  tuto kritiku lze odpovědět 
jen jedním odkazem - co dělali zastupitelé 
obce celá léta od roku 1989, kolik námětů 
a  návrhů přišlo z  řad občanů, co je třeba 
v Černotíně udělat, jak reagovali obyvate-
lé Černotína na zavedení plynu, jaké byly 
a jsou dnes podmínky v lesním hospodář-
ství....

Velmi důležité, což je rozhodující, bylo 
ujednání o  stavu připravenosti akce, kde 
jak řekl ředitel DZ a.s. „Toto jednání je dru-
hým krokem v  přípravě, třetím krokem je 
vyhodnocení anketních dotazníků a prove-
dení energetického auditu. Možná se ukáže, 
že celá akce je nereálná z  pohledu zájmu 
a  nákladovosti a  nelze toto jednání brát 
jako slib, že se uskuteční.“ zdůraznil.

Na závěr starosta obce seznámil občany 
s plánovanými akcemi pro obec Černotín 
v letošním roce.

Pro zastupitele obce pak z  této schůz-
ky vyplynul poznatek, že se vyplatí cho-
dit mezi občany a poznávat jejich názory. 
Pro občany to naopak znamená častěji se 
účastnit veřejných jednání zastupitelstva 
obce.

Vyhodnocení dotazníku
Koncem minulého roku byl v obou ob-

cích spadajících pod obecní úřad rozdán 
do schránek dotazník v počtu 750 ks s tři-
advaceti otázkami v sedmi oblastech. Vy-
plněných se vrátilo celkem 198 kusů. To je  
necelých 38%. Bohužel i to něco vypovídá 
o zájmu občanů, jak pravidelně dokreslují 
i  jednání obecního zastupitelstva, kde za-
stupitelé svým počtem pravidelně s hosty 
"hrají přesilovku".



U S N E S E N Í z 3. zasedání Zastupitelstva obce konaného 
dne 12.3.2019 v kulturním zařízení Brklovna ve Dnešicích

Zastupitelstvo obce Dnešice: 
A/ určuje
1) ověřovatele zápisu ve složení: Karel Mašek, Ingrid Klírová
B/ schvaluje 
1) doplněný program 3. zasedání Zastupitelstva obce Dnešice
2) rozpočtové opatření č. 1/2019
3) střednědobý výhled rozpočtu obce Dnešice r. 2019-2022 
4) strategický plán rozvoje obce Dnešice na období 2019-2025, jako otevřený 

dokument, který bude pravidelně aktualizován
5) záměr koupě pozemku p.č.1087/9 číslo LV 208 o výměře 3587m2 a p.č. 4013/40 

o výměře 2375 m2 od Soukupové Vladislavy č.p. 244, 334 43 Dnešice za cenu dle 
znaleckého posudku.

6) uzavření smlouvy o dílo s KaV Starý Plzenec a.s. IČO: 61778079 na výměnu 
šoupat v hodnotě 496 999,09Kč s DPH

7) zprávu MŠ Dnešice o hospodářském výsledku za rok 2018 a rozdělení fondu 
MŠ Dnešice – bez výhrad

C/ bere na vědomí
1) zprávu o plnění usnesení uložených 2. zasedání ZO.
2) zprávu o činnosti RO od posledního zasedání ZO.
3) zprávu o poskytování informací za rok 2018 dle zákona č.106/1999 Sb.
D/ pověřuje
1) RO schvalováním přesouvat prostředky mezi závaznými ukazateli rozpočtu 

do výše 300 000,-Kč, v každém jednotlivém případě
E/ ukládá
1) RO vyhodnotit podněty občanů a zastupitelů vzniklé z diskuze

	 Vlastimil Polák	 Karol Polák
	 starosta	 místostarosta

Tříkrálová sbírka
Rovněž letos se o prvém lednovém ví-

kendu konala Tříkrálová sbírka organizo-
vaná Římskokatolickou farností Dobřany 
a městem Dobřany. Celkem po Dobřanech, 
Vstiši, Dnešicích chodilo šestnáct "králov-
ských hlídek". Ve Dnešicích byla ve složení 
Melichar (Natálka Soukupová), Baltazar 
(Šárka Bardounová) a Kašpar (Adam Bar-
doun). Celkem "Tři králové" vybrali 12 
429,- Kč, což byl mezi "hlídkami" třetí nej-
lepší výsledek. Celkový výtěžek (132 118,- 
Kč) je určen na pomoc autistickým klien-
tům Diakonie ČCE v Merklíně a seniorům 
s vážnými poruchami paměti v Domově 
sv. Aloise MkCH v Plzni.

Luboš Bardoun

Oznámení občanům
V době oprav místní komunikace budou změny svozu popelnic. Jedná se o nemo-

vitosti č. p. 264, 200, 213, 212, 265, 211, 210, 266, 228, 47, 46, 50, 198, 208 a 280 a ob-
dobí od 15. března do 31. května letošního roku. Firma ZKS Plzeň sděluje, že v tomto 
období bude svoz odpadových nádob organizován od č.p. 50 a 200. Firma žádá, aby 
občané dotčených nemovitostí v  daném období zajistili včasné umístění popelnic 
u daných č.p. ve svozových dnech. Období takto změněného svozu je závislé na pro-
bíhajících pracech oprav místních komunikací a může se měnit.

Jednalo zastupitelstvo
První pracovní jednání nového zastupi-

telstva se uskutečnilo v polovině prosince 
za přítomnosti čtrnácti zastupitelů a šesti! 
občanů jako hostů. 

Vedle zprávy o činnosti rady v mezido-
bí se jednání věnovalo několika zásadním 
rozhodnutím. Byl schválen Jednací řád 
zastupitelstva, rozpis stavebních prací pro 
rok 2019, kde lze podtrhnout akce jako 
jsou opravy místních komunikací, oprava 
chodníčků na místním hřbitově, propoje-
ní vodovodu pod vodojemem. Nová obec-
ně závazná vyhláška o  místním poplatku 
z ubytovací kapacity ve Dnešicích a Černo-
tíně může do rozpočtu přinést až 45 tisíc 
ročně.

Ale tím nejdůležitějším bylo schválení 
rozpočtu na rok 2019, který je schodkový 
a  to především z důvodu vyčlenění peněz 
na  kanalizaci v  Černotíně (6 milionů),  
místní komunikace (6 milionů), vodo-
hospodářské akce (ty jen v roce 2018 stály 
1 315 000,- Kč). Jedním z dalších důvodů, 
je také fakt, že obec má velkou rozpracova-
nost akcí, které se nemusí v tomto roce re-
alizovat. A také růst cen má všeobecný vliv 
na růst objemu výdajů z rozpočtu a nasta-
vené podmínky pro získání dotací. Velmi 

podobnou částí jednání bylo projednávání  
směn pozemků mezi obcí a Halter Valley 
a panem M. P., což vyžaduje stavba kanali-
zace pro Černotín. 

V organizačních věcech se zastupitelstvo 
věnovalo otázce podání žádostí o  dotace, 
pověřilo pana V. P. zastupováním při jed-
náních při výstavbě kanalizace Černotín, 
pana P. R. zatupováním ve věcech územní-
ho plánování a pana S. U. ve věcech hospo-
daření sběrného dvora. 

Zastupitelstvo také uložilo radě zpraco-
vat Strategický plán rozvoje našich obcí 
na léta 2019-2025.

Ale zhodnoťme odpovědi těch, kte-
ří vyplnění nějaký čas věnovali a  vrátili 
jej na  obecní úřad. Občanům v  Čenotíně 
a  Dnešicích se líbí charakter menší obce, 
příroda v okolí a v kombinací s dobrou do-
pravní dostupností do Plzně. Naopak při-
pomínky byly k stavu komunikací (s tím se 
obec stále snaží něco dělat), nedostatkem 
restaurací (s tím bohužel mnoho udělat ne-
může). V  oblasti životního prostředí jako 
největší hrozbu vidí vytápění domácností 
komunálním odpadem (to je zase na zod-
povědnosti lidí, ve  Dnešicích je zaveden 
plyn), naopak byla spokojenost s možností 
likvidace komunálního odpadu. V údržbě 
veřejného prostranství byly kladné a  zá-
porné odpovědi tak půl napůl. Potěšující 
byla odpověď na  otázku - cítíte se v  obci 
bezpečně? - 103 x ANO, naopak jako 
hrozba byla zmíněna bezpečnost dopravy 
a chybějící veřejné osvětlení. Zajímavé byly 
odpovědi v  oblasti dalšího rozvoje. Podle 
133 dotazníků by se obec měla stát klid-
nou obcí pro příjemné bydlení, k čemuž je 
nutno zajistit čistotu životního prostředí, 
obslužnost veřejné dopravy, s dostatečnou 
podporou činnosti všech zájmových orga-
nizací. Odpovědi v  poslední dotazované 
oblasti protiřečí skutečnosti. Občané si 
přejí být zváni k zásadním plánům rozvo-
je obce, ale když měsíce nazpět byli zváni 
k  přípravě strategického plánu rozvoje 
obce, přišli v počtu jednotlivců jen ti, kte-
rých se to přímo týkalo.



Odpadové hospodářství v číslech
Počátkem letošního roku se uskutečnil audit životního prostředí MěÚ Stod k dodržo-

vání zákona o odpadovém hospodářství naší obce. Situace v této oblasti je uspokojivá až 
na jednu skutečnost. V obci totiž není sběrný dvůr, ale sběrné místo. Sběrný dvůr nebyl 
v naší obci legalizován a nebyla tak udělena certifikace pro jeho fungování. Sběrný dvůr 
má totiž jiné parametry pro legalizaci než sběrné místo. Na tuto skutečnost upozornil 
audit s tím, že je nutné buď provést legalizaci nebo dodržovat podmínky stanovené záko-
nem k systému sběrného místa. Proto v současné době rada obce musí řešit optimalizaci 
navržených smluv s firmami a podnikateli., kterých se to bezprostředně dotkne ve smy-
slu stanovení druhů odpadů, které na sběrné místo budou moci odkládat. Dnes již víme, 
že nebude sběrné místo přijímat nebezpečné odpady od firem.
A výsledky ve finančním vyjádření nákladů a příjmů za rok 2018

V  roce 2017 obec doplácela na  odpady 113  276,- Kč, doplatek se v  roce 2018 snížil 
na 42 053,- Kč. K výraznému snížení doplatku přispěl jako základní fakt, že pro rok 2018 
se zvedl pro občany poplatek za popelnice o 100,- Kč.

Dětský karneval
"Jede, jede mašinka, kouří se jí z komín-

ka...", stačilo jen pár úvodních taktů, aby 
se sál zaplnil maskami i dalšími tanečníky. 
Kde? Na sále v Brklovně, kde se právě ko-
nal dětský maškarní bál. A další písničky 
provázejícího D-J, přesně pro nejmenší ge-
neraci, zaručovaly stále plný parket. 

Předvádělo se, tančilo či jinak "blblo" 
na pět desítek masek. Tak se i téměř osmde-
sáti dospělým, tvořícím doprovod malých 
tanečníků, dobře rozhodovalo o nejlepších 
maskách. O vítězi rozhodovala právě tak-
to obsáhlá porota, proto i spočítat všechny 
udělené hlasy chvíli trvalo. Ale nic se přece 
nedělo... Byla hudba, občerstvení, soutěže 
(kam věnovalo ceny na dvacet sponzorů). 
Ještě nějaké soutěže, také plné sladkých 
odměn, aby napětí se ještě zvýšilo. Až při-
šla slavnostní chvíle vyhlášení. 

Nejvíce hlasů získal Andílek - Eliška 
Krejzová, druhá se umístila mrtvá prin-
cezna (Simona Soukupová), o  třetí místo 
se dělila mořská panna (Kateřina Nováko-
vá) a kostra (Nikol Langmajerová). Malou 
sladkostí byla oceněna každá maska, ka-
ždá z  vyhodnocených navíc dostala dort. 
A opět dále zněly písničky, tančilo se, těm 
nejvytrvalejším se nechtělo stále z parketu, 
i když maškarní už dávno oficiálně skončil 
a diskžokej dlouho "přetahoval".

Odpoledne plné tancování, soutěží a her če-
kalo na návštěvníky dětského maškarního 
bálu

Leskros Dnešice
Srdečně Vás zveme na  běžecký a  ca-

nicrossový závod ve  Dnešicích, který se 
uskuteční 30. března 2019 na  Kozlici. Ne-
zisková organizace Rozběháme Česko z. ú. 
ve spolupráci s obcí Dnešice pořádá 1. roč-
ník běžeckého a canicrossového závodu pro 
místní obyvatele a širokou veřejnost, ama-
téry, profiběžce či začátečníky. Start a cíl je 
na  Kozlici, v  prostorách hasičského cviči-
ště. Start kategorie nejmenších děti v  9.00 
hod., další kategorie budou následovat.  

Závod dostal jméno Leskros Dnešice 
a je zařazen do seriálu závodů Leskros. Tři 
závody se uskuteční v blízkém okolí Plzně 
a čtvrtý závod je výzvou, běží se na Ještěd 
v Liberci. 

Závody jsou připraveny pro děti od  tří 
let, pro začínající běžce na 3 km, zasoutěží 
si i junioři. Pro běžce se psem a běžce čeká 
na výběr trasa 5,4 km nebo 9 km. Na star-
tovní čáru se postaví i  odvážlivci na  ko-

loběžce se psem. Celá trasa vede po lesních 
cestách okolím Dnešic. Podrobné infor-
mace včetně možné registrace on-line na: 
www.leskros.cz

Hasiči připravují
Podobně jako předchozí roky bude 

v  závěru června patřit Kozlice hasičům. 
Ve  svém areálu organizují členové místní 
jednotky v sobotu 23. června soutěž v po-
žárním útoku dospělých "O pohár starosty 
SDH". V  neděli 24. června posledním ko-
lem bude zakončena celoroční liga okresu 
Plzeň-jih v uzlové štafetě a požárním útoku.

Týden poté, na  sobotu 29. června, při-
pravují dobrovolní hasiči v Černotíně sou-
těž v  požárním útoku dospělých, Memo-
riál Miroslava Šlesingera. Konat se bude 
na louce u potoka. 

náklady na odpad v Kč

likvidace odpadů ze sběrného místa 226 567,-
odvoz popelnic ZKS Plzeň 441 296,-
náklady na mzdy a opravy 141 552,-
příspěvek občanů za třídění 45 910,-
nebezpečné odpady (likvidace 17 180,-
nákup odpadních pytlů pro občany 30 759,-
celkem 703 264,-

příjmy za odpady v Kč

od občanů za popelnice, pytle 543 717,-
od EKO - KOMu 46 098,-
od obce Přestavlky 20 790,-
od podnikatelů 9 680,-
za papír 5 752,-
za elektrošrot - Elektrowin 12 501,-
za železný šrot 22 673,-
celkem 661 211,-



Dětská vzduchovka
Za doprovodu rodičů přišlo na soutěž ve střelbě ze vzduchovky organizovanou KVZ Dnešice 32 střelců a střelkyň. Pro soutěžící 

a jejich doprovod Klub zajistil občerstvení a kronikář obce filmový záznam z předešlých soutěží. Je radost se dívat na naše děti, jak se 
dokáží bavit a soutěžit mezi sebou a zcela jim neschází mít po ruce počítač, telefon či tablet a hrát počítačové hry. Všichni účastníci 
byli oceněni nejen diplomem, ale i různými cenami a sladkostmi. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích - mladší a starší chlapci, stejně 
tak u dívek. 

Vítězem se stal každý, jen ti nejlepší získali ocenění v podobě medailí za 1. až 3. místo.

KVZ ústy předsedy děkuje všem dětem a jejich rodičům za účast, všem členům  Klubu za organizaci a čas věnovaný našim dětem.

Budou znít výstřely
Na nejbližší týdny má několik soutěží 

připraveno střelecký klub Cinderella. Čtvr-
tého května má Cinderella vlastní uzavře-
nou klubovou soutěž. V polovině května, 
osmnáctého, přijde na řadu Dnešická bro-
kovnice, soutěž Compak sporting, o den 
později si na své přijdou pistoláři, když se 
bude střílet Velká cena Dnešic z revolveru 
a pistole. 

starší chlapci mladší chlapci starší dívky mladší díky
1. Matěj Klička 1. Jan Baumruk 1. Karolína Baumruková 1. Veronika Kuncová
2. Petr Pech 2. Jakub Kubát 2. Anna Umnerová 2. Barbora Strejcová
3. Matyáš Prusík 3. Matěj Kožíšek 3. Natálie Soukupová 3. Bára Marková

Velký zájem měly děti o střeleckou soutěž  ze vzduchovky, pořádanou KVZ

Chovatelé měli úspěšný rok
Kontrolou plnění úkolů z minulé výroč-

ní schůze začala letošní výroční schůze 
členů místní organizace Svazu chovatelů. 
Většina bodů byla splněna, ať již se jed-
nalo o  brigádnickou činnost, organizaci 
vlastní pouťové výstavy či účast na jiných. 
Celkovou zprávu o činnosti přednesl před-
seda Miloš Kodýdek a hodně se prolínala 
právě s  plněním závěrů minulé schůze. 
Samostatné hodnocení pak zaznělo o po-
řádaném závodu Mistrovství Evropy akro-
batických létání holubů. Zde člen domácí 
organizace Josef Voráček v jedné z katego-
rií získal titul Mistra Evropy. Následovala 
zpráva finanční, která ukázala, že organi-
zace byla i  po  finanční stránce úspěšná. 
Pak jednotliví vedoucí odborů referovali 
o činnosti "svých chovatelů", ať již se jedna-
lo o králíkáře, holubáře, chovatele drůbeže 
či exotů. Mezi velké úspěchy lze zařadit 
účast mladého chovatele Martina Hrdon-
ky na Olympiádě mladých chovatelů, když 
se umístil "na bedně" a zvítězil na oblastní 
výstavě. Schválením plánu činnosti, když 
možná dnešičtí chovatelé budou organi-
zátory oblastní výstavy, což je akce navíc, 
skončila oficiální část a následovala ta "ne-
oficiální, kdy se mluvilo o  "všedních sta-
rostech" chovatelů.

Na chovatelském jednání zazněla hodnotící zpráva za uplynulý z úst předsedy organizace



Cinderella hodnotila
Velice obsáhlá byla hodnotící zpráva 

na  výročním jednání klubu Cinderella. 
V  loňském roce organizace uspořádala 
celkem 25 akcí a to jak pro střelce registro-
vané, tak i  pro neregistrované a  také pro 
organizace místní i z okolních obcí.   

V  zimních měsících v  prostorách klu-
bovny to bylo tradičních pět kol střelby ze 
vzduchovky, a to standardní puška + pisto-
le a také vzduchovka lovecká, což je obdo-
ba K4M z malorážky.

Uskutečnilo se šest závodů z  kulových 
zbraní, vždy s účastí 35 až 40 střelců. Jsou 
to závody z  krátkých velkorážních pistolí 
a revolverů a také ze samopalů.

Stejný počet je i  závodů ze zbraní bro-
kových. V  loňském roce nejnáročnějším 
byla příprava a  vlastní organizace 6. kola 
Českého poháru v LBP. Střelců se zaregis-
trovalo tolik, že bylo nutno zájemce, kteří 
se přihlásili na poslední chvíli, odmítnout. 
Vše se vydařilo na jedničku. Jedinou kaň-
kou na průběhu závodu bylo počasí. Téměř 
po celou dobu se snášel střelcům "za límec" 
déšť, což celkovou výbornou atmosféru 
trochu kazilo. 

Mezi ostatní závody se řadí akce pro děti 
Loučení s  prázdninami, kde příjemným 
překvapením byla o více pětinu větší účast 
dětí oproti předchozímu roku. Také Malo-
rážkový mix má neklesající velkou oblibu. 
Dále to bylo několik akcí pro organizace 
a myslivce z okolních obcí a zvláště pak pro 
ty místní z mysliveckého sdružení Hůrka 
Dnešice.

Brigádnické hodiny členů i nečlenů bě-
hem roku se počítají na stovky, spíše tisíce. 
Soutěže je nutno nejen připravit, zajistit 
vlastní program, ale také vše sklidit. Nyní 
v roce 2019 přibude další práce, a to při vý-
stavbě sociálního zařízení. 

Podobně jako mnohé kluby a oddíly v ji-
ných sportech se i Cinderella potýká s člen-
skou základnou. Chybí mladá generace, 
která by postupně měla přebírat "otěže". 
Proto velká pochvala směřovala ke  všem 
kamarádům, nečlenům klubu, kteří ochot-
ně pomáhají při organizaci soutěží.

Samozřejmě ve zprávě nechyběl ani vý-
čet největších úspěchů. Po  sedmnácti le-
tech pravidelné účasti se konečně podařilo 
vyhrát tradiční soutěž „Přeštická mířená“, 
na nejvyšší stupeň se postavil Tomáš Lang-
majer. Opětovné připomenutí si zaslouží 1. 
místo Jirky Ulrycha na mezinárodní stře-
lecké soutěži v Chebu, kde zvítězil v kate-
gorii pistole v  absolutním pořadí v  kon-
kurenci 350 střelců takřka z  celé Evropy. 
Úspěšný byl i předseda klubu Jirka Štengl, 
zvítězil na  Mistrovství ČR ČMMJ v  Sed-
lečku a dále pak obsadil 1. místo na míst-
ním závodě „O  putovní pohár starosty 
obce Dnešice“. Nejlepší v  klubu je však 
žena, a to Míša Štenglová. 

Fotografie nejlepší v  kategorii dospělých 
v okrese Plzeň-jih, Michaely Štenglové, ten-
tokráte v civilu, na střelnici.

Míša opět první
Tradicí v  okrese Plzeň-jih je každoroč-

ní vyhlašování nejlepších sportovců. A již 
počtvrté mezi dospělými měla anketa stej-
né vítězné jméno. Opět se na post nejvyšší 
"postavila" Michaela Štenglová ze střelec-
kého klubu Cinderella Dnešice. 

Zvítězila v celkovém hodnocení Českého 
poháru v  LBP dosáhla opět na  metu nej-
vyšší a  to mistryně republiky. Stejný titul 
mistryně republiky získala i v Mistrovství 
ČR v Compak Sportingu.

Velice úspěšná byla i  na  mezinárodní 
scéně. V italském Piancardatu na Mistrov-
ství Evropy v  lovecké kombinaci získala 
po  předchozím stříbru titul mistryně Ev-
ropy pro rok 2018 a  nástřelem 750 bodů 
z  800 možných dokonce utvořila rekord 
tohoto mistrovství (druhá Finka Laine-
nová - 741 bodů a  3. Němka Liebeltová - 
659 bodů). Následně ještě reprezentovala 
na  Mistrovství světa v  LBP ve  francouz-
ském Sant Lambert Laonu, kde skončila 
na  krásném 11. místě v  těžké konkurenci 
90 žen.

To vše jako "doplněk" k náročnému stu-
diu na právnické fakultě, které těsně před 
Mistrovstvím Evropy zakončila promocí. 
Nebo bylo studium jako "doplněk" k  ná-
ročné střelecké sezoně?

Na střelnici bezpečně
Pod mottem - za bezpečný provoz na střelnici, svolal starosta obce všechny správ-

ce střelnice "Na Kozlici" k  jejich proškolení, seznámení s novými pravidly "Pro-
vozního řádu střelnice. Přišli všichni, kteří jsou držiteli pověření správce schváleni 
Obecní radou. V současné době působí jedenáct správců, v  jejichž čele stojí jako 
hlavní správce pan P. D.

Schůzka se konala na obecním úřadu za přítomnosti zástupců obce a Policie ČR. 
Pod vedením policejního důstojníka v hodnosti plukovníka provedly jeho pracov-
nice odboru PČR seznámení přítomných správců s Vyhláškou o provedených ně-
kterých ustanovení zákona o zbraních par. č. 221/2017Sb.

Pro naše občany jsou důležité z této schůzky tyto informace:
provozní doba - je stanovena pro držitele zbrojních průkazů k účelům tréninků 
nebo zkoušky zbraní vždy za přítomnosti správce střelnice takto: 
letní čas - úterý, pátek 16.00 - 19.00, neděle 9.00 - 12.00 
zimní čas - úterý, pátek 14.30 - 17.00, neděle 9.00 - 12.00

Další využití střelnice je pouze na  základě předložených plánů akcí místních 
sdružení občanů, schválených Radou obce na  zasedání v  lednu v  daném roce. 
Ostatní využití pak po předložení písemné žádosti Radě obce minimálně 15 dnů 
před konáním akce.

Dále lze pozemek užívat k dalším aktivitám sloužícím k rozvoji sdružení občanů 
a neodporujícím příslušným zákonům a vyhláškám obce  včetně provozního řádu 
střelnice. V závěru schůzky obdrželi správci střelnice nové průkazy odpovídající 
úpravou Zákonu o zbraních a střelivu. 

Vlastimil Polák, starosta

V nejbližších měsících 
připravuje KVZ tři akce:

Nejprve je to uzavřený klubový pře-
bor z pěchotních zbraní. 

Pak zvou zájemce na  11. května 
na Dnešickou mušku. 

Poslední červnovou sobotu pak po-
řádají každoročně se opakující turnaj 
v nohejbalu na hřišti Sokola. 



Možný střet se zákonem
Opakuje se stále problém, jehož řeše-

ní je v nás samotných občanech. Zatím 
je řešen domluvou a vzájemným doho-
vorem. Stále častěji však dochází k situ-
acím, které jsou tak říkajíc již "za  hra-
nou". 

Problémem je otázka volného po-
bíhání psů po  veřejném prostranství, 
obtěžování a někdy i napadání občanů. 
A také psí exkrementy na návsi a trav-
ních plochách jsou nelibou ozdobou 
a nežádoucí. 

Chtěl bych občanům Dnešic i  Čer-
notína připomenout Obecně závaznou 
vyhlášku č. 2/2011, v  níž jsou stano-
vena pravidla pro pohyb psů na  veřej-
ném prostranství, vydanou a  schvá-
lenou zastupitelstvem obce. Z  této 
vyhlášky, kde ukládá povinnosti ma-
jitelům psů, cituji jen článek odst. 3:  
"Chování psů musí být usměrňováno 
fyzickou osobou tak, aby neohrožovalo 
majetek, životní prostředí nebo životy 
a  zdraví. Tato osoba je povinna od-
stranit případné znečištění veřejného 
prostranství psem, a to bez zbytečného 
odkladu."

Dále se ve  vyhlášce praví, že pohyb 
psů na veřejném prostranství je možný 
pouze na vodítku. Upozorňuji vlastníky 
psů, že nerespektováním těchto zásad se  
vystavují možnosti být předvoláni 
k přestupkovému řízení, které se neobe-
jde bez finanční pokuty. 

Proto všechny žádám, aby opatrovali 
své psí miláčky tak, aby tyto možné pro-
blémy nenastaly. Zamezte jim ve zbyteč-
ném, nekontrolovaném úniku z Vašich 
domácností na  veřejnost. A  tím, milí 
spoluobčané, šetřete své peněženky.

Vlastimil Polák, starosta

Convoy of Liberty
Pravidelně v  májových dnech přijíždí 

do  obce Convoy of Liberty, kolona histo-
rických válečných vozidel jako připomín-
ka osvobození naší republiky. 

Členové Klubu 3. armády tentokráte 
zavítají do obce 4. května, příjezd prvých 
vozidel je očekáván před dvanáctou hodi-
nou. Součástí bude občerstvení a kulturní 
vystoupení.

Bál KVZ - asi naposledy...
V  polovině února uspořádal Klub vo-

jáků v záloze společenský bál pro širokou 
veřejnost za doprovodu skvělé muziky hu-
debníků z Klatov. Také tombola byla pest-
rá a velmi hodnotná, celkem necelá stovka 
cen. Nejcennější výhru si odnesl Ivan Čer-
ný. KVZ chce tímto poděkovat všem spon-
zorům této tomboly, především Dnešické 
zemědělské a.s., KOVO Pešek, Truhlářství 
Prach a  Kotas, Maso Brejcha, Auto Jílek 
a všem členům klubu. 

Velmi nemilým překvapením však byla 
nízká účast veřejnosti na této hudební pro-
dukci a  přitom řada dnešických občanů 
v  anketě k  rozvoji Dnešic požaduje více 
kultury v obci. KVZ nemá v zájmu vydě-
lávat za každou cenu, chce, aby se kulturně 
společenský život opět aktivizoval. Avšak 
vynaložené zdroje a čas přípravy tomu ne-
odpovídaly a  proto členové klubu rozva-
žují, že pro hrstku lidí (účastnilo se nece-
lých padesát občanů) organizovat další bál 
v příštím roce se nevyplatí a skončí s jeho 
organizací. Tak jako vždy a všude můžeme 
poděkovat sami sobě. 

Vlastimil Polák, starosta

Už se zase střílí
Ještě vůbec neskončila zima a opět již zní 

výstřely na střelnici. Cinderella uspořádala 
prvé dva závody. 

Na Masopustním revolveru se prezento-
valo 52 střelců, zvítězil Pavel Sandner ná-
střelem 368 bodů, nejlepší z domácích byl 
Jirka Ulrych na  šestém místě (352 bodů) 
s  šestibodovou ztrátou na  bronz, desátý 
pak skončil Pavel Dolejš (3212 bodů). 

Masopustní trap na  2 x 20 holubů při-
vítal také na  pět desítek střelců. Nejlepší 
byl Zdeněk Kubal, druhý Jindřich Kudrna, 
z domácích nejlepší na šestém místě Jirka 
Štengl.

Zimní hrátky v MŠ Dnešice 
Ve výchovně vzdělávacím projektu „Sně-

ží, sněží, mráz kolem běží“ jsme si s dětmi 
postavili sněhuláky na zahradě MŠ, zahrá-
li si koulovanou a tak si užili letošní zimní 
radovánky. Další sněhuláky jsme vyrobili 
z  papíru a  jiných výtvarných materiálů. 
Děti si vyzkoušely na vlastní kůži, jak sníh 
a mráz zebe a studí a proč se musíme teple 
oblékat. Zima nás inspirovala nejen k tanci 
s vločkami a zpěvu, ale i k novým společ-
ným hrám. Při pobytu venku jsme pozo-
rovali stopy zvířat v  lese a  dělali cestičky 
ve  sněhu. Nejvíce děti zaujaly pokusy se 
sněhem a ledem, co se s nimi stane vlivem 
tepla. Již teď se společně těšíme na  příští 
zimu.

Za kolektiv: 
J. Soukupová, ředitelka MŠ

Halter Valley
4. - 5.5.	 Pro rodeo tour - 1. kolo
18. - 19.5.	 Pro rodeo tour - 2. lolo
1. - 2.6.	 Pro rodeo tour - 3. kolo
15. - 16.6.	 Rookie Days


